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Full Name ( start with surname) 
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Wagh vishakha rajendra

Ahire Himani bhausaheb

Kapadnis chetana vishwas

Hyalij Dhanshri madhukar

Ahire Nutan Ratan

Sanket kailas ahire

Shewale Tejaswini Samadhan

Kapadnis

Kedare Niraj Sharad

Sonawane Vijay Suresh

Jadhav Ramesh Anaji

Ankita gangadhar shewale

Sonawane Subhadra Dnyaneshwar

Shraddha rajendra kapadnis

Hyalij shubham shantaram

Pawar Shubham Ananda

Shewale Nikita Dattatrey

Shinde sagar sukdev

Divesh Santosh Kapadne

Pawar Nikhil Ravindra

UDLAD
New Stamp



8/31/23, 11:49 AM Alumni Feedback on Ambience and Academic Performance of the College (AY 2021 -22)

https://docs.google.com/forms/d/121mJxjE2pOhLtpG4iVIKU-uYimxd_z_e0F6BCS9zi_4/viewanalytics 3/11

Thakare Gaurav kailas

Sonkamble Prashil Chandrakiran

Patil bhushan ramdas

Thakare Sumit vishwas

Chavan madhavi suresh

Kapadnis jyoti sahebrao

Bagul Tejashri Rajendra

Deore Roshan Prakash
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The campus environment is conducive for all round development.
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Academic atmosphere shaped the character in terms of values and
creative attitudes.
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The institution offers student friendly ambience.

28 responses
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NSS, and club activities gave access to a ‘social ambience’.
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Field work and industrial visits in the curriculum provided
informal learning spaces
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The co-curricular initiatives of the institution helped to flourish one’s
natural talent
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The outreach activities inculcated social competence and
personal growth
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Academic evaluation is effective and systematic.
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Student -teacher relationship is positive and active with mutual respect
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Design of curriculum in online & offline platforms created more learning
opportunities
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Copy

Excellent
Very Good
Good
Poor

25%

28.6%

42.9%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Poor10.7%

28.6%

60.7%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Poor17.9%

17.9%

64.3%

UDLAD
New Stamp



8/31/23, 11:49 AM Alumni Feedback on Ambience and Academic Performance of the College (AY 2021 -22)

https://docs.google.com/forms/d/121mJxjE2pOhLtpG4iVIKU-uYimxd_z_e0F6BCS9zi_4/viewanalytics 10/11

Your Suggestions to improve the academic performance and ambiance
of the institution.
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Full Name ( start with surname) 

204 responses

Bhamare sejal Rajendra

Ahire Rushikesh Ashok

Dhivare satyajit Chandrakant

Ner pallavi ravindra

More Vishal Ramesh

Tatar Shubham pardip

Ahire vrushali kishor

Pagar Tejas Nitin

Yeshi komal krushna

Nikam Abhijit Ganesh

AHIRE MANJUSHREE DADAJI

Deore Divya dilip

Dipali kiran Dhondage

Vijay Anil bhamare

Sawant Gaurav Avinash

Deore akshay

Bhamare Ankita Sunil

Sagar Dnyaneshwar Dahadade

Dhiraj Sunil kapadnis

Ahire Dhiraj Hari
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Shewale punit bapu

Bhamare ishvari prakash

Baru Sunil Pandit

Kakulte Yashwant Dilip

Khairnar Khushali Sanjay

Borse Rajshri arun

Sanket kailas ahire

Yeshi Shubhangi bharat

Mayuri jibhau kapadnis

Kedare Niraj Sharad

Divesh Santosh Kapadne

Ahire Rupali Laxman

Joshi milind dadaji

Gaikwad jayashri vilas

Harshali pandharinath sonawane

Deore Yash Anil

Pagar Mahesh Dilip

Deore Rahul Mothabhau

Patil mayur dipak

Pawar chetan Dilip

Sonawane sanket jibhau

Sonkamble Prashil Chandrakiran
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Shekhawat komal sarvansing

Ahirrao Tanavi Dipak

Shewale Samadhan Sharad

Jagtap Jayashri Rajendra

Shubham shantaram hyalij

Bhavesh shinde

Sanjana bhausaheb pagar

Sayali Parag pawar

Sayali Hiraman bedis

Pawar Shubham Ananda

Kapadnis Pooja sahebrao

Archana balu ahire

Pawar Nikhil Ravindra

Chavan Madhavi Suresh

Bagul Pooja Anil

Chavan madhavi suresh

Mansuri Aarish Sharif

Kapadnis Swati Sanjay

Bhadane Gayatri Dilip

Kapadnis Rohini Gorakh

Ahire nikita

Jadhav Vaishnavi Rajaram
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Ner Gayatri Ganesh

Gavali yash sahebrao

Sonawane Vishal Suresh

Bhamare suhani sunil

Gangurde Khushi Vilas

Bhadane Rohini Bhaskar

Bhagyashree Sanjay more

Mamta dhanraj sonawane

Wagh pallavi Vijay

Desale Jayesh Ramdas

Ahire roshan ringnath

Siddharth Khairnar

Ahire Sakshi Abhimanyu

Thakare nikita amol

Deore Dipali Sunil

Pawar Arpita Vishwas

Bhamare poonam

Kapadnis chetana vishwas

Sonawane Jagruti Hari

Khairnar Tanuja Dadaji

KUNAL SANJAY DHONDGE

Sonavane Nirutti Vijay
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Sonawane Charushila Hemant

Wagh prajakta dipak

PAGAR HARSHADA DODHU

Sonawane yogesh tukaram

Vaibhav Rajendra Ahire

Pawar Mayuri Dilip

Bedse Komal Dipak

Pisolkar bhavesh kamlakar

Pinjari farukh rajjak

Ahire Vaishnavi Eknath

PAWAR MUKESH PRAKASH

Rutik nanaji pagar

More Darshana kishor

Aniket Nandkishor ghuge
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7058063224
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90969 91880

9322182503

9371995244

9579613364

9527131140

7385602149

8766618908

9420800664

9860380516
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7756920330

8793437483

9284483461
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7226863122

7875513977
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7972989259
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8010693502
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9370720439
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Select Your Class
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Classrooms are clean and healthy that improves the Quality of Learning.
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Arts
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Commerce27.9%
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Copy
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Excellent
Very Good
Good
Poor
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Physical environment promotes positive interaction with peer.

204 responses

Library ambience is sufficient for informal learning process.

204 responses

The laboratory environment creates effective learning and understanding
of experiments.

204 responses
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Very Good
Good
Poor

34.8%
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27%

Copy
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Very Good
Good
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The grievance redressal mechanism is effective
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Teachers are always available for discussion and guidance.

204 responses

Academics are supported with  appropriate study tools.

204 responses
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Very Good
Good
Poor
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43.1%
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Copy

Excellent
Very Good
Good
Poor
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35.3%
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Very Good
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Rules and regulations of evaluation improved the academic performance.
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The teachers  compensated the inadequacy of information in textbooks.

204 responses

Curriculum need e restructuring.

204 responses
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Very Good
Good
Poor

31.9%

36.8%

27.9%

Copy

Excellent
Very Good
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Your Suggestions to improve the academic performance and ambiance of the
institution.
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Good

Good

No

Very good

Yes

Very good

Excellent

NA

Nothing

Very nice

.

Sph collage nampur best carriyar ahe butiful gardan

Very good learning and excellent teaching

meet with your academic advisor to discuss class schedule , graduation path and carriers
goals

goo guidline to students

All good 👍

My College Is Good 👍

Their are very good teacher's and very supportive

Thats Good
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Rupali

All are good

Having a peer support system may help alleviate stress.

Exllent

Ty bsc

Compulsory instruction to be given for student for attend the lecture. Campus safety for
students.

All college activity are good

Sab aacha hii

Nothing

Nice

No any more

Nice graund

Available books in library

At the gate, the ID card of each student should be checked and entry should be done within the
meeting

Best

No Suggestions

Compulsary uniforms

All academic performance are good

Khup chan

Plant more trees

Very well
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Great

More book available

Yea

A unique Uniform for all college student is needed

Barobr aahe

No one

Ok

Kishorshinde

Very Good

yes

Ssk

Mst

Clean up on time

Nice.

Vishal deore

Yes

Pawar yamini krushna

No need to improve

Some Facilities Expect

Some facilities expect

I am very interesting and including this program this program is very good performing and all
all all students in include it is very nice organisation

UDLAD
New Stamp



8/31/23, 11:43 AM Students Feedback on Ambiance and Academic Performance of the College (AY 2021 -22)

https://docs.google.com/forms/d/1ofpmzu4vtwKYDvsENFMU0lRSF1Mb6jFpbzJECKOouDI/viewanalytics 19/20

Same of the excellent

The best way to improve academic performance is by encouraging students to show their best
performance.

Very nice

Create any new idea.for students future then it idea help us

Vrey nice is supported

Clg is excellent

.

Nice

More activities should be taken

Oll good

Excellent and good

We have to improve our institute

Very good teaching
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Ahire Kailas Sahadu

Dr Kamalakar Baburao Gaikwad

Nare Veena Madhusudan

Dr.R.K.Binniwale

Dr. M. D. Ahire

Bachhav Harshal Gorakh

Nikam avinash kadu

kalpesh pravin Thakare

Diptej gulab more

Vasave Sunil Tejla

ATEEQUE AHMED ABDUL RASHEED

MOMIN SHOAIB MALIK ANSARI ZAFAR AABID

Pagar rakesh kishor

Vaman Rajaram Mandwade

Ravindra Punjaram Thakare

Yelmame Ganesh Balasaheb

Smt.Vandana Krishnaji Bachhav

Sonawane Yuvraj Dodhu

PAGAR NANAJI DEORAM

Dilip Uttam Ahire
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Kshirsagar Mahadev Rajendra

Valvi Darasing Ranglya

Sonawane Devendra Bhikaji

Bachhav Bhausaheb Bhaginath

WAGH SUNIL GOVIND

Ravindra Ratan Kapadnis

Prof Dr shelar sanjay Tulshiram

Thakre Deepak Narayan

Dr Surekha Sudam Daptare

GAVIT KESHAV CHINTU
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Full Name ( start with surname) 
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Wagh vishakha rajendra

Ahire Himani bhausaheb

Kapadnis chetana vishwas

Hyalij Dhanshri madhukar

Ahire Nutan Ratan

Sanket kailas ahire

Shewale Tejaswini Samadhan

Kapadnis

Kedare Niraj Sharad

Sonawane Vijay Suresh

Jadhav Ramesh Anaji

Ankita gangadhar shewale

Sonawane Subhadra Dnyaneshwar

Shraddha rajendra kapadnis

Hyalij shubham shantaram

Pawar Shubham Ananda

Shewale Nikita Dattatrey

Shinde sagar sukdev

Divesh Santosh Kapadne

Pawar Nikhil Ravindra
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Thakare Gaurav kailas

Sonkamble Prashil Chandrakiran
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Bagul Tejashri Rajendra

Deore Roshan Prakash
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The campus environment is conducive for all round development.
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Academic atmosphere shaped the character in terms of values and
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28 responses
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personal growth
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Academic evaluation is effective and systematic.
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Student -teacher relationship is positive and active with mutual respect
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Design of curriculum in online & offline platforms created more learning
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Full Name ( start with surname) 
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Sale Sachin Bhausaheb

Ahire Nikita Dadaji

Pawar Arpita Vishwas

Dhivare satyajit Chandrakant

More Vishal Ramesh

Tatar Shubham pardip

Ahire vrushali kishor

Pagar Tejas Nitin

Desale puja rajendra

Mhasde Raksha Dadaji

Yeshi komal krushna

Wagh pallavi Vijay

Deore Divya dilip

Dhondage Kiran shravan

Wagh vishakha rajendra

Sonawane divya dhanaraj

Kapadnis vishwas onkar

Khairnar Sanjay Damodhar

Madhukar Vaman Hyalij

Borse Arun shankar
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Ahire Ratan pandit

Shaikh Chandni manjur

Chavan vishal shailesh

Deore vaishnavi raghunath

Borse yadnesh pandit

Subhadra Dnyaneshwar Sonawane

Shubham keda more

Pagar kalyani Anil

Kapadnis shraddha rajendra

Ahire Ajay Bapu

Deore Rahul Mothabhau

Bhamare vaibhav sanjay

Shewale darshan sanjay

Jayesh dipak kapadnis

Ahirrao Dipak Prabhakar

Hyalij shantaram sampat

Pawar Shubham Ananda

Sonawane gaurav gopal

Jagtap Rajendra Pandhrinath

Dattatrey Shewale

Pawar Nikhil Ravindra

Sayali pawar
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Chavan Manda Suresh

Ankita gangadhar shewale

Bagul Pooja Anil

Thakare kailas bhika

Sonkamble Prashil Chandrakiran

Sanket kailas ahire

Chavan madhavi suresh

Sahebrao krushana kapadnis

Jadhav sandip Bharat

Rajaram uttam jadhav

Ner Gayatri Ganesh

Ner pallavi ravindra

Bhamare sejal Rajendra

Gangurde Khushi Vilas

Bhadane Rohini Bhaskar

Mamta Dhanraj Sonawane

Mohite Takshak Lalitkumar

Nikam Abhijit Ganesh

Dhagde akshay mothabhau

7499493369

Kapadnis shubham bhausahe

Dandgavhal Nikita Rajendra

UDLAD
New Stamp



8/31/23, 11:53 AM Parents Feedback on Ambience and Academic Performance of the College (AY 2021 -22)

https://docs.google.com/forms/d/1J7zZ9sdyKEG6lX2sEsakrhvZZWKtdSNF_fG0WVsBkxs/viewanalytics 5/24

Baru Sunil Pandit

Jadhav Kaveri Dipak

Sonawane Hari Sajan

Khairnar Tanuja Dadaji

SANJAY YASHWANT DHONDGE

Deore Jayshri Anil

AHIRE DADAJI CHANDA

Sonawane Varsha Hemant

Pagar sanjana bhausaheb

Swapnil kailas pagar

Shaikh kamil baoddin

Mokasre Rohit Krushna

Kumavat jagannath namdev

Bhagyashri mohan sonawane

Madhuri Daulat Deore

Pisolkar bhavesh kamlakar

Madhuri Mangesh desale

Pinjari frukh rajjak

Gavali yash Sahebrao

Dhondage rajendra mahadu

Dipak supaji wagh

PAWAR MAYURI DILIP
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Maheshkumar Rambhau wagh

Khairnar Rohan bhausheb

Ahire shubhangi kailas

Nerakr Nandini sunil

Jadhav Ramesh Anaji

SONAWANE PRACHI SANDIP

Bhamare. Rinku Jibhau

Bagul Tejashri Rajendra

Khairnar Jagdish dilip

Deore Roshan Prakash

Sarvansing shekhawat

Pawar ravindra dattu

Malpure Nikita Prabhakar

Borase anjali Vijay

31 more responses are hidden
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Nampur

At post Nampur

Post.chirai district nashik

sambhaji nagar Nampur

Ajmeer soundane, satana , Nashik Maharashtra

Gurudatta nagar nalkes road nampur

Ambasan

At.p.tembhe (v)

Nampur road bhosle petroleum behind Sumanvel colony,shitai nivash,malegon camp,
malegoan

At gorane post akhtwade tell satana dist nashik

At.post Ijamane,Tal.satana,Dist.Nashik

At waghle Post askheda tell stana District nashik

Satana

At post khamlon tal baglan dist nashik

At post waghle

At .post vayagaon

At.post. tembhe khalche

At. Post Akhatwade

At post Akhtwade Tal Bagalan.dist.Nashik.

UDLAD
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At. Bramhanpade

At.Aandhpur,post.akhtwade

Jaikheda

Chinchawad tal. Malegaon dist. Nashik

Shivaji chowk nampur

Chinchwad tal malegon

At.Mahad

Arai, satana

Utrane

At post utrane

At Kupkheda post Khirmani ta Bagalan dist Nashik

At post sarade satana nashik

Vaibhavsbhamare2@gmail .com

At post jaykheda tal satana district Nashik

At post aaskheda

At. amravatipade post. karhe tal. Baglan

At .post aakhatwade tal.satana dist.nashik

At post lohoner tal deola dist nashik

At ajmir soundane

At post Jaikheda

At- Jaikheda ,Tel- Satana , Dist- Nashik

Sadguru niwas shamji nagar satana

UDLAD
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Sonar lain satana nashik

At/Post Ajmer Saundane, tal. Satana, dist .Nashik

At morane post ambasan

At.post.Nampur

At bodhari Post chirai tal satana dist nashik

At Post Talwade

At ramtir tel satana dist nasik

At post-Ajmir saundane tal- baglan

At askheda

At. Po. Chinchawad

At post munjwad

At post ,Nampur, Tal- baglan , dist- Nashik

Nampur tal satana dist nashik

Nampur tal. Baglan dist. Nasik

A/P Sarde

At nalakes post khirmane

Nampur

At bilpuri,tal-satana,dist-nashik

Shipai Colony navavsahat me malegaon

At bodhari tal satana dist nashik

At.post ratir tal-baglan dist -nashik

Ad.. Dyane Tal.Satana Dit.. Nashik

UDLAD
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At post khirmani

At Post Bijote

At.mahad post.chirai tal.satana dist.nashik

At post kotbel.tal.bagalan dist.nashik

At.post khamlon

At.post sarde

AT, POST - RAJPURPANDE , TAL -SATANA , DIST -NASHIK

At pt Sonar Galli , nampur. Tal - baglan ,dist-nashik.

At post utrane

A post utrane

At. Post jaikheda tal. Satana dist. Nashik

At.post. waghle Ta.satana Dist.nashik

At pt.Virsavrkar chok nampur

At post ambasan

Nampur road, sanskruti nagar satana.

Aadarsh Chauk nampur

Gorane

At morane

Pimpleshwar road satana

Bijorase

At bhigane post karnjad tal baglan dist nashik

At post pimpalgaon taluka malegaon dist nashik
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Bijote post.aakhatwade sub.district Baglan district. Nashik district.naski district

At post akhatwade

At post vaygaon nampur

Sompur

Kotbel

AT POST KHAMLON

Waghale

Nampur shiwaji chauk, kumbhar galli. Tal. Satana Dist. Nashik

At post kotbel ta satana dis nashik

At nalkas tal satana dist Nashik Maharashtra

At.fopir po.kotbel ta. Satana (nashik)

At post khirmani

At post nalkes

At post bijorase

At post, Nampur sarde Road, sonai nagar nampur

30 more responses are hidden

UDLAD
New Stamp



8/31/23, 11:53 AM Parents Feedback on Ambience and Academic Performance of the College (AY 2021 -22)

https://docs.google.com/forms/d/1J7zZ9sdyKEG6lX2sEsakrhvZZWKtdSNF_fG0WVsBkxs/viewanalytics 12/24

Mobile No.

132 responses

7620014459

8010119841

9112284255

9371995244

9527131140

7385602149

8766618908

9420800664

9588438316

9325706156

9860380516

9096893166 (9623965625)

8010108473

7841824453

8799824940

7387147051

9764030717

9921870016

9921869960

8605336584
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9359037338

8669069714

7499016180

7218213406

7038440736

7020563983

9763292809

94224 67066

9421604780

8767848122

8806865587

7083157488

7776893136

7666476205

9730583672

9822050339

+918530324065

8308304427

9552603193

7057175373

9921652899

7263838485
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8208895105

9834940142

9834249734

8767836884

9272927279

7620976632

9130674023

7387055507

7058797871

9767348025

9021137376

09579613364

90969 91880

8208034898

9767487798

7498379190

7058772206/7666136207

7499577321

9359385958

7499493369

9022300543

86057 81860
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9096218607

8262015286

9421605036

9309898845

9145696529

7058948428

9921869980

9960474610

9011434110

9022588674

8530715745

8390329802

9975062125

8308206093

9665838792

7385399396

8806821640

7218969499

7038390160

9657702298

9146906081

9975824785
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9545197619

8767327743

9561462993

9503579360

8010749395

7776982259

9284688603

9146647534, 9975931716

9604979554

9860356738

9860673224

7083272862

9766044579

7083185837

31 more responses are hidden

Gender

132 responses

Copy

Male
Female44.7%

55.3%
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Select Class of your ward (Son/ Doughtier).

132 responses

The college has a disciplined environment.

132 responses

The department promotes positive interaction of teachers with parents

132 responses

Copy

F.Y. B.A/ B.Sc./B.Com
S.Y. B.A/ B.Sc./B.Com
T.Y. B.A/ B.Sc./B.Com
M.A. Marathi/ Hindi/ Economic

64.4%

28.8%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Poor

26.5%

37.1%

36.4%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Poor

28.8%

37.9%

33.3%
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Academic ambience is encouraging for achieving better learning

132 responses

Study environment of the institution is good.

132 responses

Are you satisfied with academic performance of your ward?

132 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Poor

27.3%

43.2%

28%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Poor

37.9%

31.8%

28.8%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Poor

31.8%

39.4%

28%
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Mutual respect between teachers and students in the institution created
a good learning environment

132 responses

The curriculum supports to teach basic skills.

132 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Poor

28.8%

29.5%

39.4%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Poor

31.8%

34.8%

31.1%
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The      co-curricular    activities          has       improved        the       social  
and cooperative skills of my ward.

132 responses

Teacher were easily accessible after regular class hours.

132 responses

The institution created a favorable confidence of my ward.

132 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Poor

28.8%

39.4%

28.8%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Poor

34.1%

35.6%

29.5%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Poor

30.3%

38.6%

29.5%
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Your Suggestions to improve the academic performance and ambiance of the
institution.

92 responses

Good

Good

No

Very good

NA

Yes

Very good

Nothing

Na

.

Excellent

Ok

Very nice

Beutiful collage ahe

All college skill good

good guidence to students

N.A

This institutions is very deciplain than others Institute

Very good
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Very good...

Having a peer support system may help alleviate stress.

Not

It's very good 😊

Take a Daily lectures and Practicals ,Campus students behavior improvement.

Study are camplsare come in every day come in class

All college activity are good

Guides

Add some teachers staff

Apart from the college student, outside children should not be admitted in the college

So nice College

Compulsary uniforms

All academic performance are good

attend instructor / professor office hours

Swapnil

Definitely

Your suggestions to improve the academic performance and ambiance of the institution is
good

Good performance

Madhuri

No any more

1
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All is very good

Very nice

Yes my suggestions to improve academic and of the institution is Help yourself then, Ask for
help and communicate with instructor's..

Children need to be taught discipline in the college and the environment of the college should
be disciplined. And it is necessary to guide the children by giving them good education.

It's very good not need any improvement 😊

Gooi

Pawar Nandini Navalsing

Pawar yamini krushna

DISCIPLINE YOURSELF

Very nice organisation

All is well

Every thing is better

Good teaching

Good teaching

It's, very nice
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Students Feedback on Ambiance and
Academic Performance of the College (AY
2021 -22)
204 responses

Publish analytics
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Full Name ( start with surname) 

204 responses

Bhamare sejal Rajendra

Ahire Rushikesh Ashok

Dhivare satyajit Chandrakant

Ner pallavi ravindra

More Vishal Ramesh

Tatar Shubham pardip

Ahire vrushali kishor

Pagar Tejas Nitin

Yeshi komal krushna

Nikam Abhijit Ganesh

AHIRE MANJUSHREE DADAJI

Deore Divya dilip

Dipali kiran Dhondage

Vijay Anil bhamare

Sawant Gaurav Avinash

Deore akshay

Bhamare Ankita Sunil

Sagar Dnyaneshwar Dahadade

Dhiraj Sunil kapadnis

Ahire Dhiraj Hari

UDLAD
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Shewale punit bapu

Bhamare ishvari prakash

Baru Sunil Pandit

Kakulte Yashwant Dilip

Khairnar Khushali Sanjay

Borse Rajshri arun

Sanket kailas ahire

Yeshi Shubhangi bharat

Mayuri jibhau kapadnis

Kedare Niraj Sharad

Divesh Santosh Kapadne

Ahire Rupali Laxman

Joshi milind dadaji

Gaikwad jayashri vilas

Harshali pandharinath sonawane

Deore Yash Anil

Pagar Mahesh Dilip

Deore Rahul Mothabhau

Patil mayur dipak

Pawar chetan Dilip

Sonawane sanket jibhau

Sonkamble Prashil Chandrakiran
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Shekhawat komal sarvansing

Ahirrao Tanavi Dipak

Shewale Samadhan Sharad

Jagtap Jayashri Rajendra

Shubham shantaram hyalij

Bhavesh shinde

Sanjana bhausaheb pagar

Sayali Parag pawar

Sayali Hiraman bedis

Pawar Shubham Ananda

Kapadnis Pooja sahebrao

Archana balu ahire

Pawar Nikhil Ravindra

Chavan Madhavi Suresh

Bagul Pooja Anil

Chavan madhavi suresh

Mansuri Aarish Sharif

Kapadnis Swati Sanjay

Bhadane Gayatri Dilip

Kapadnis Rohini Gorakh

Ahire nikita

Jadhav Vaishnavi Rajaram
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Ner Gayatri Ganesh

Gavali yash sahebrao

Sonawane Vishal Suresh

Bhamare suhani sunil

Gangurde Khushi Vilas

Bhadane Rohini Bhaskar

Bhagyashree Sanjay more

Mamta dhanraj sonawane

Wagh pallavi Vijay

Desale Jayesh Ramdas

Ahire roshan ringnath

Siddharth Khairnar

Ahire Sakshi Abhimanyu

Thakare nikita amol

Deore Dipali Sunil

Pawar Arpita Vishwas

Bhamare poonam

Kapadnis chetana vishwas

Sonawane Jagruti Hari

Khairnar Tanuja Dadaji

KUNAL SANJAY DHONDGE

Sonavane Nirutti Vijay
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Sonawane Charushila Hemant

Wagh prajakta dipak

PAGAR HARSHADA DODHU

Sonawane yogesh tukaram

Vaibhav Rajendra Ahire

Pawar Mayuri Dilip

Bedse Komal Dipak

Pisolkar bhavesh kamlakar

Pinjari farukh rajjak

Ahire Vaishnavi Eknath

PAWAR MUKESH PRAKASH

Rutik nanaji pagar

More Darshana kishor

Aniket Nandkishor ghuge

104 more responses are hidden
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Mobile No.

204 responses

7058063224

9130674023

90969 91880

9322182503

9371995244

9579613364

9527131140

7385602149

8766618908

9420800664

9860380516

7499577321

9921869980

8010108473

7841824453

9834950051

8530706604

9322839231

7755918128

9623875414
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22

8459427379

8767139559

9373177871

9096218607

7028640159

8010785921

9322648520

7620976632

7756920330

8793437483

9284483461

9975269223

8530231077

9370427370

8468854296

7226863122

7875513977

9284287124

8806865587

9923093470

8766893746
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8010227440

9272927279

9172062603

8888221173

9665340145

9689960591

9579704958

9011434110

8605043060

7798764434

8530324065

9309839664.

7972989259

9921652899

9834429734

9011727321

9284822253

8483845158

7517827754

8010119841

7841986075

9021137376
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7038390160

7038179967

9172714719

8208034898

9767487798

9322689849

7498379190

9096893166

9359544276

7620139460

8007994546

7666074078

9518583679

19

9112284255

7066308727

7499869379

9421605036

9309898845

9284833682

9370304481

9579053463
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9322447895

8446994021

9359080496

7447231399

9309223917

7447390652

7385399396

7218969399

9420706723/7823064775

8010693502

9579527964

9096990475

8530717743

9370720439

102 more responses are hidden

Gender

204 responses

Copy

Male
Female51.5%

48.5%
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Select Your Programmer.

204 responses

Select Your Class

204 responses

Classrooms are clean and healthy that improves the Quality of Learning.

204 responses

Copy

Arts
Science
Commerce27.9%

35.8%

36.3%

Copy

F.Y. B.A/ B.Sc./B.Com
SY. B.A/ B.Sc./B.Com
T.Y. B.A/ B.Sc./B.Com
M.A. Marathi/ Hindi/ Economic

7.4%

58.8%

33.8%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Poor

31.4%

39.2%

28.4%
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Physical environment promotes positive interaction with peer.

204 responses

Library ambience is sufficient for informal learning process.

204 responses

The laboratory environment creates effective learning and understanding
of experiments.

204 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Poor

34.8%

37.3%

27%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Poor

34.3%

34.3%

28.4%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Poor

34.3%

33.3%

27%
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The grievance redressal mechanism is effective
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Teachers are always available for discussion and guidance.
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Academics are supported with  appropriate study tools.

204 responses
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Rules and regulations of evaluation improved the academic performance.

204 responses

The teachers  compensated the inadequacy of information in textbooks.

204 responses

Curriculum need e restructuring.

204 responses
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Your Suggestions to improve the academic performance and ambiance of the
institution.

119 responses

Good

Good

No

Very good

Yes

Very good

Excellent

NA

Nothing

Very nice

.

Sph collage nampur best carriyar ahe butiful gardan

Very good learning and excellent teaching

meet with your academic advisor to discuss class schedule , graduation path and carriers
goals

goo guidline to students

All good 👍

My College Is Good 👍

Their are very good teacher's and very supportive

Thats Good
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Rupali

All are good

Having a peer support system may help alleviate stress.

Exllent

Ty bsc

Compulsory instruction to be given for student for attend the lecture. Campus safety for
students.

All college activity are good

Sab aacha hii

Nothing

Nice

No any more

Nice graund

Available books in library

At the gate, the ID card of each student should be checked and entry should be done within the
meeting

Best

No Suggestions

Compulsary uniforms

All academic performance are good

Khup chan

Plant more trees

Very well
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Great

More book available

Yea

A unique Uniform for all college student is needed

Barobr aahe

No one

Ok

Kishorshinde

Very Good

yes

Ssk

Mst

Clean up on time

Nice.

Vishal deore

Yes

Pawar yamini krushna

No need to improve

Some Facilities Expect

Some facilities expect

I am very interesting and including this program this program is very good performing and all
all all students in include it is very nice organisation
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Same of the excellent

The best way to improve academic performance is by encouraging students to show their best
performance.

Very nice

Create any new idea.for students future then it idea help us

Vrey nice is supported

Clg is excellent

.

Nice

More activities should be taken

Oll good

Excellent and good

We have to improve our institute

Very good teaching
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Full Name ( start with surname) 

30 responses

Ahire Kailas Sahadu

Dr Kamalakar Baburao Gaikwad

Nare Veena Madhusudan

Dr.R.K.Binniwale

Dr. M. D. Ahire

Bachhav Harshal Gorakh

Nikam avinash kadu

kalpesh pravin Thakare

Diptej gulab more

Vasave Sunil Tejla

ATEEQUE AHMED ABDUL RASHEED

MOMIN SHOAIB MALIK ANSARI ZAFAR AABID

Pagar rakesh kishor

Vaman Rajaram Mandwade

Ravindra Punjaram Thakare

Yelmame Ganesh Balasaheb

Smt.Vandana Krishnaji Bachhav

Sonawane Yuvraj Dodhu

PAGAR NANAJI DEORAM

Dilip Uttam Ahire
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Kshirsagar Mahadev Rajendra

Valvi Darasing Ranglya

Sonawane Devendra Bhikaji

Bachhav Bhausaheb Bhaginath

WAGH SUNIL GOVIND

Ravindra Ratan Kapadnis

Prof Dr shelar sanjay Tulshiram

Thakre Deepak Narayan

Dr Surekha Sudam Daptare

GAVIT KESHAV CHINTU
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Mobile No.

30 responses

9890856562

7559167794

9420830980

8975162085

9423900876

9673502475

8308465005

9503997776

8080515946

9527115491

8087138126

8882670617

7058449138

9860614412

9822916518

8208402351

9421846436

9860598592

9420229076

9420229224
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9011222339

7588716074

9028903041

9422762040

7821058127

9421501873

9420361223

9272349878

9970046548

9604653370

Gender
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Select Your Department.

30 responses

Classroom ambience is adequate for Teaching

30 responses

Campus environment promotes a learning environment.

30 responses

Copy

Marathi
Hindi
English
Chemistry
Botony
Zoology
Mathematics
Physics

1/2

13.3%

10%

10%

13.3%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Poor16.7%

36.7%

46.7%
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Excellent
Very Good
Good
Poor
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The curriculum opens informal learning atmosphere in terms of field
visits and projects.

30 responses

Laboratory atmosphere is in tune with the   changes in syllabus and
curriculum.

30 responses
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Good
Poor

23.3%26.7%

50%
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Excellent
Very Good
Good
Poor

26.7%
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The infrastructure adequately meet the needs of differently-
abled students

30 responses

The technological ambience favoured teaching-learning towards stated
outcomes of the course

30 responses
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College library supported teaching learning process.

30 responses

The institution has diverse   resources   for   better   academic
performance

30 responses

Academic performance & evaluation of the students is systematic.

30 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Poor

20%
26.7%

53.3%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Poor16.7%

36.7%

46.7%

Copy
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Very Good
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The institution offers promoted a research culture in the campus.

30 responses

Your Suggestions to improve the academic performance and ambiance
of the institution.

30 responses
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